

## 宝马新款1系

上市时间: 6月  
20日  
预计售价: 暂  
无

近日有消息称,宝马新款1系将于6月20日在正式上市,新车的外观设计和动力上略有变化。并且将分三门版、五门版两款车型。

新款宝马1系车型将发布两种不同版本车型,分别搭配了不同的运动套件风格,其中其中三门版采用Sport Line套件。三门版车型基本延续了宝马之前的设计风格,只不过细节处做出调整。前进气格栅将采用竖条纹式设计,车尾部分将采用全新的尾灯,双横纹的LED光带。

五门版车型则配备了M Sport套件,造型更加运动。前进气格栅采用黑色条幅设计,旁边两个进气口也扩大了其面积,前保险杠造型也更加动感。除此之外,五门版配备有黑色后保险杠,视觉效果更加运动。车尾方面,五门版车型尾部很动感,采用黑白搭配的后保险杠设计,另外采用单边双出的排气方式。

动力方面,海外版新款宝马1系将提供多种动力选择,其中柴油机方面将推出116d、118d、120d、125d,而汽油机方面将推出120i、125i和M135i xDrive,其中顶级的M135i xDrive搭载3.0T直列六缸发动机,最大功率240kW(326Ps)。与发动机匹配的将是6速手动或8速手自一体变速箱。此外,部分车型可选装四驱系统。官方称新款M135i xDrive的0-100km/h加速时间仅为4.7s。

6月  
上市新车解读

每年的六月都是车市的新品集中投放期,今年六月将有十个品牌(长安、丰田、宝马、雪铁龙、力帆、沃尔沃、纳智捷、比亚迪、双龙、东风风神)的11款新车上市,其中包括4款SUV、3款中型轿车、2款紧凑型轿车、2款MPV。其中较为受到消费者关注的车型包括比亚迪唐、沃尔沃XC90、新款宝马1系以及搭载了1.2T发动机的东风雪铁龙C4L。

## 本刊 综合

雪铁龙  
C4毕加索

上市时间: 6月20日  
预计售价: 22-29万元  
新一代C4毕加索在外观方面采用了全新的设计语言,新车分体式的前部灯组给人感觉十分独特,同时其五座版与七座版车型在车身整体设计以及前/后部造型上有着一定的差异。车身尺寸方面,全新C4毕加索五座版的长宽高分别为4430/1830/1610mm,轴距2785mm;七座版长宽高分别

为4590/1830/1630,轴距2840mm,同时该车内部采用了2+3+2式的座椅布局。

动力方面,根据之前的报道,新车将搭载一台1.6T涡轮增压发动机,最大输出功率为165马力,传动方面,该车海外版车型匹配的是6速手动和6速自动变速箱,预计进入国内的车型将装配6速自动变速箱。

东风风神AX7  
阅兵版

## 比亚迪唐

上市时间: 6月初  
预计售价: 30万-60万元  
比亚迪唐定位为B级SUV,整车尺寸与同级车相比显得十分修长,车身长宽高依次为4815/1855/1720mm,轴距为2720mm。外形设计上比亚迪唐的外形轮廓与比亚迪S7相差不多,值得一提的是,该车在细节设计上延续了比亚迪唐的一些大胆、前卫的设计风格。比如其前脸和尾部造型十分激进,具有很高的辨识度。

动力方面,比亚迪唐采用插电式混合动力,全时四驱系统,动力总成由“三擎、四驱、双模”组成。所谓“三擎”是指该车的动力系统是由2.0T发动机(151kW,320N·m)和前后两个电机组(均为110kW,250N·m)组成,此外比亚迪唐配备了高容量磷酸铁锂电池(18.4kW·h),比秦所采用的电池容量更高,纯电动状态下行驶,最高续航里程为80km。传动方面,比亚迪唐匹配代号为6HDT45的6速湿式双离合变速箱。动力表现充沛,使整车百公里加速为4.5s,最高时速可达180km/h,综合百公里油耗仅为2L。

## 东海马史上最强直销会 即将盛大启动

我们不做团购节;也不做砍价会;海马汽车就做价格一步到位;亲……敬请关注6月6日海马汽车厂家直销会;活动现场厂家直接公布政策——工厂直销;报名参加活动到场签到就送精美礼品;购车还有机会赢取:名牌洗衣机、山地自行车、40寸液晶电视、三开门冰箱大獎哦!详询海马汽车济宁鑫源店。

第四代福美来和新海马S7是海马汽车进入“双T时代”的核心产品。第四代福美来搭载1.5升涡轮增压和1.6升自然吸气两款发动机,带来澎湃强劲的持续动力,燃油经济性得到显著提升。HM-Link极智车

载互联系统包含极简用车、极智管车和极享生活三大核心模块,实现人、车、生活的完美融合。飞鹰活力造型与涡扇式双色轮毂、双排气管完美搭配,尽显都市阳光时尚活力。新海马S7拥有1.8升涡轮增压和2.0升自然吸气两款发动机,强劲的动力可自由穿梭于都市与山野之间。HM-Link极智车载互联系统让你享受完备贴心的驾驶服务,颠覆传统用车生活。直瀑式竖格栅让新海马S7的前脸更加时尚精致,打造硬朗霸气的SUV新形象。

海马汽车,幸福生活创领者!  
(孙涛)



## 丰田埃尔法

上市时间: 6月6日  
预计售价: 暂无  
丰田新一代埃尔法将于6月6日开幕的深港澳车展上以进口车的身份正式迎来上市。新车采用了夸张的造型设计,动力上将有望引进海外版的2.5L和3.5L两款发动机。

外观上,全新埃尔法采用了丰田新的设计语言。那类似盔甲状的纺锤式镀铬格栅“尺度”非常大,看上去极具视觉冲击力,也更加个性。另外,新车前大灯加入了LED光源,显得更为时尚。此外,新一代埃尔法还提供运动风格套件,该套件拥有更加夸张的前包围。

车身尺寸方面,新一代丰田埃尔法基本沿用了老款的车身设计,新埃尔法基本版的长宽高分别为4915/1850/1950mm,而根据车型的不同,新车的长和高还均有细微变化。

尔法基本沿用了老款的车身设计,新埃尔法基本版的长宽高分别为4915/1850/1950mm,而根据车型的不同,新车的长和高还均有细微变化。

配置方面,全新埃尔法将配备有多功能方向盘、双天窗、后排车顶16色可调节LED氛围灯、第二排电动滑轨门、后排娱乐系统、自动泊车系统等。此外,新车将提供7座或8座布局可选,其中7座版第二排采用两个独立座椅设计。



## 广汽中兴济宁聪宇4S店自驾游石门山



触摸城市,纵情山水,感悟人文,享受异域,在风景的跃动中品味中兴汽车的品质,感受阖家之乐,在旅途的变迁中重温心与心相依的感觉。

广汽中兴济宁聪宇4S店负责人认为,让中兴车主们过一个不一样的周末时光,远离日常都市生活烦恼与嘈杂,体验郊外的清新空气,从心里真切感受到大自然的魅力。这对于习惯于城区便捷生活,无疑是多了一份不一样的经验感受。(施园)